通所介護事業所における入浴介助加算及び個別機能訓練加算の取扱いについて

通所介護事業所　管理者　様

　令和３年度報酬改定により新設された入浴介助加算及び個別機能訓練加算については、以下のとおり取り扱っていただきますようお願いいたします。

【入浴介助加算Ⅰ・Ⅱ】

入浴介助加算ⅠとⅡは「併算定不可」とされていますが、同じ利用者に対し併算定が不可ということであり、同一事業所において、利用者の状態に応じてⅠとⅡを使い分けて算定することが可能です。

ⅠとⅡを両方算定することを希望する事業所は、体制等状況表に「加算Ⅱ」と記載してご提出いただければ、加算Ⅰも届出を行ったこととみなされますので、ⅠとⅡを両方算定することが可能です。

【個別機能訓練加算Ⅰイ・Ⅰロ】

個別機能訓練加算ⅠイとⅠロは「併算定不可」とされていますが、同じ日に、同じ利用者に対しⅠイとⅠロの併算定が不可ということであり、同一事業所において、日ごとに職員の配置状況に応じてⅠイとⅡロを使い分けて算定することが可能です。

ⅠイとⅠロを両方算定することを希望する事業所は、体制等状況表に「加算Ⅰロ」と記載してご提出いただければ、加算Ⅰイも届出を行ったこととみなされますので、ⅠイとⅠロを両方算定することが可能です。
